

Prefeitura Municipal de Cruz Machado – Estado do Paraná Avenida Vitória, 251 – Centro – Cruz Machado – PR CEP:84620-000 CNPJ: 76.339.688/0001-09 Tel.: (042) 3554-1222

E-mail: pmcm@pmcm.pr.gov.br - Site: http://pmcm.pr.gov.br

ENVIADO 14, 10, 2018

APROVADO 08/12/2018

PUBLICADO 11 12 12018

LEI N° 1.695/2019.

DATA: 11 de dezembro de 2019.

INSTITUI O JORNAL OFICIAL DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

A Câmara Municipal de Cruz Machado, Estado do Paraná **APROVOU** o Projeto de Lei nº: 1767/2019 de autoria do Poder Executivo Municipal, e eu **EUCLIDES PASA**, Prefeito Municipal, no uso das atribuições conforme art. 63 da Lei Orgânica do Município de Cruz Machado **SANCIONO** a seguinte Lei:

Art. 1°. Institui o JORNAL O COMÉRCIO inscrito no CNPJ n° 77.958.882/0002-08 como Jornal Oficial do Município, através do qual serão publicados os atos oficiais dos poderes Executivo e Legislativo do Município de Cruz Machado.

Art. 2°. A definição do JORNAL O COMÉRCIO inscrito no CNPJ n° 77.958.882/0002-08 como Jornal Oficial do Município de Cruz Machado, foi selecionado mediante o Pregão Presencial n° 29/2019 e Contrato n° 76/2019.

Art. 3°. Os efeitos desta lei retroagem a 23 de maio de 2019, revogando-se a Lei n° 1427/2013 e as disposições em contrário.

Edificio da Prefeitura Municipal de Cruz Machado, em 11 de dezembro de 2019.

EUCLIDES PASA Prefeito Municipal